【新北市立圖書館土城分館】9月電影爆米花

地點:新北市立圖書館土城分館3樓演講廳(土城區中正路18號)

時間:星期六下午14:00 開始(開演前10分鐘入場) ※、加註 *為卡通動書片。

9月01日牧羊小英雄105分(普)



當冬春交替、乍暖還寒的時節,牧羊人家的小孩拿著牛鈴,漫步山頂將春天搖醒。熱愛動物的烏爾辛一家人原本在山腳下過著幸福平靜的生活,沒想到一場意外,讓他們瞬間失去所有。為了度過嚴寒的冬天,他們被迫變賣家產,最喜歡的山羊也被賣了,面對鄰居的訕笑,他決定鼓起勇氣,上山找大的牛鈴,幫助家人度過難關,一起迎接春天的到來。

9月08日美女與野獸(真人版)130分(普)



繼《黑魔女:沉睡魔咒》、《仙履奇緣》後,迪士尼再度將1991年華特迪士尼經典童話《美女與野獸》改編成真人電影,這回由人氣女星艾瑪華森領銜,搭配兩位新生代英倫帥哥丹史蒂文斯與路克伊凡斯,重新演繹《美女與野獸》,獻唱動畫版中耳熟能詳的歌曲。透過最新的視覺特效,魔法城堡中的燭台、時鐘、茶壺太太…都將華麗登場。《福爾摩斯先生》比爾坎登執導,歷經18個月拍攝與製作。

「妙麗」<u>艾瑪華森</u>飾演女主角「貝兒」,<u>丹史蒂文斯</u>飾演「野獸」,<u>凱文克萊</u>則飾演「貝兒」父親,<u>路克伊凡斯</u>飾演「加斯頓」,其他演員<u>伊恩</u> <u>麥克連</u>和奧斯卡影后<u>艾瑪湯普遜</u>將分別飾演「鬧鐘大臣」和「茶壺媽媽」, 伊旺麥奎格飾演蠟燭盧米埃,演員陣容非常華麗。

9月15日*聲之形130分/普/愛情/動畫



石田將也就讀的小學轉來了一名聽障的少女西宮硝子。將也在班上帶頭欺凌硝子,並多次毀損硝子的<u>助聽器</u>。一次,硝子的家長因助聽器多次毀壞而找來學校,詢問班上是否有人霸凌硝子。其他同樣參與霸凌行為的同學將責任全推到將也身上,不甘的將也試圖將其他人招出但不果,還弄哭了一名女同學。該事件後,將也遭到了其他同學的排擠,且原先的兩個朋友島田一旗與廣瀨啓祐也反過來帶頭欺凌將也。

9月22日樂來越愛你128分/普/劇情、愛情、溫馨



落魄的爵士鋼琴家賽巴斯汀(雷恩葛斯林 飾)與懷抱明星夢的小演員蜜亞(艾瑪史東 飾)相遇相知,相愛相惜,一起在充滿可能的洛杉磯互相扶持,追逐夢想。但是,當他們逐漸邁向成功,現實的壓力卻磨損了原本美好的愛情,兩人的關係面臨巨大的考驗…。

當小演員遇上鋼琴手 夢想與愛情要如何抉擇

在洛杉磯這座充滿可能性的大城市裡,寂寥的小演員蜜亞(艾瑪史東 飾)懷 抱著明星夢,一邊端著茶水,一邊到處試鏡;落魄的爵士鋼琴家賽巴斯汀(雷 恩葛斯林 飾),在昏黃的酒吧靠演奏鋼琴維生,勉強餬口。同樣追求夢想的兩 人在這座城市裡遇見彼此,陷入情網,相互慰藉扶持,一起追求畢生夢想。但

在逐漸達成夢想的同時,兩人的情感也面臨抉擇和考驗,究竟他們努力成就的夢想,會成為相愛的阻力還是助力?在夢想與愛情之間,他們該如何選擇?

9月29日天才的禮物 102分(護)



法蘭克艾德勒(克里斯伊凡 飾)獨自撫養著他的天才外甥女瑪莉(麥肯娜葛瑞絲 飾),兩人住在佛羅里達州靠海的小鎮。法蘭克竭盡所能地讓瑪莉過著正常七歲小孩的生活,但這一切平靜就在法蘭克那控制慾極強的媽媽(琳賽鄧肯 飾)意識到其孫女的數學天賦時被打壞,她的介入也使得法蘭克與瑪莉面臨被迫分開的命運。

奧塔薇亞史班森飾演蘿貝塔,是法蘭克的房東也是最好的朋友;珍妮史雷特則飾演瑪莉的老師邦妮,而她對瑪莉的關心越發濃厚、生活交集越深, 也使得她與瑪莉的舅舅發展出感情。

*活動單位保有取消、變更之權利,詳情請依現場為主。

- *敬請各位觀眾遵守各電影分級制度。
- *免費入場,無須報名,禁止飲食。

~☆ 歡迎闔家蒞臨觀賞 ☆~